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Győzelmesen nyomtól előre a japán hadsereg
A kii)ai Csapatok n)ii)dti)ütt viSSzaVoi)úláSra kényszerüllek

Tcogcri csatára készül Japái)
A japán-kinai háború a tegnapi 

napon döntő fordulathoz érkez­
ett: a 29-es kínai hadosztály a 
tegnapi nap váratlanul kiürítette 
Peking városát és azzal a harc 
középpontja eltolódott Tiencinre és 
környékére, ahol a legvéresebb lé­
gi és szárazföldi ütközetek folynak. 
Ugyanekkor megkezdődtek a ten­
geri csaták is.
Kínai jelentés szerint egy cirkáló és 
hét japán torpedóromboló érkezett 
a santungi előhegység keleti part­
vidékén lévő jungcsongi öbölbe.

Kínai körökben a hadihajók ér­
kezéséből arra következtetnek, 
hogy a japánok tengeren is na 
gyobbszabásu akcióra készülnek 
és meg akarják támadni a san 
tungi kikötőket.

I A japán torpedóromboló reggel 
ágyuzta Takunál a kínaiak állása­
it. Taku a Tiencinen is keresztül­
folyó Haiho folyó torkolatánál fek­
szik.

A japán tengerészeti minisztéri­
um hözli, hogy a japán hajóhad 
megkezdi Taku ostromát és együtt 
működik a japán szárazföli csa­
patokkal.

Tiencinből érkező jelentés sze­
rint a „Csoan Maru“ japán gő­
zösre a Taku gát közelében kínai 
csapatok rálőttek. Röviddel később 
a kínaiak tiiz alá vették a „Fud- 
zsi“ japán torpedórombolót, amely

Ítöbb más japán hadihajó támo­
gatásával viszonozta a tüzet és 
erősen lőtte a takui kínai álláso­
kat. A harcban részt vettek az 
északkinai japán helyőrség csapa­
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tai is.
A legújabb jelentés szerint a 

szárazföldi japán haderő egyrésze 
arra van összpontosítva, hogy 
megakadályozza a kínai csapatok 
erősítését. A japán csapatoknak 

I sikerült is elvágni a kínai hadtes­
tek utjátj Itt súlyos összeütközé­
sek támadtak, mert a kínaiak 
minden erővel át akarják vágni 
magukat a japán gyűrűn.

A kínai dandárokat nagymér­
tékben támogatják a kitűnő repü­
lőrajaik, melyeknek a gyilkos 
bombái óriási pusztitásokot végez­
nek a japán csapatok soraiban.

Mint ezt a hadszintéri tudósí­
tók jelentik a japán haderőt újabb 
csapatokkal erősítik meg, mert ja­
pán szempontokból a kínai csapa­

Ä hétfői közgyű­
lés elé kerül a 
bűtőbáz építése
Debrecen város törvényhatósági 

bizottsága hétfőn délután 5 órás 
kezdettel rendkívüli ülést tart a 
Városháza közgyűlési termében. 
A közgyűlés elsősorban a debre­
ceni hűtőház építésének ügyét fog­
ja tárgyalás alá venni, amit igen 
nagy érdeklődés kisér. Tárgyalni 
fogja a közgyűlés ezután a vallás 
és közoktatásügyi miniszter leira­
tát, amely a hármashegyi, mézes­
hegyi és a nagycserei tanyai ál­
lami elemi iskoláknak egy-egy 
tanteremmel való kibővítéséről 

< rendelkezik. Ugyancsak szőnyegre 
j kerül a városi adóhivatal céljaira 
5 megvásárolt Kossuth ucca 6 szám I alatti épület átalakítása és tataro- 
I zása is. A rendkívüli közgyűlést 

■ kisgyülés fogja megelőzni.tok továbbjutása döntőjeientőségü.

Az éjszaka teltörtek egy 
Kossuth-uccai vasbódét

Somogyi Margit Burgundia uc­
ca 20 szám alatti lakosnak a Bur­
gundia és Kossuth uccák sarkán 
levő vasbódéját valaki feltörte.

Somogyi Margit ma reggel nyi­
táskor meglepődve vette észre, 
hogy a bódé ajtaja fel van törve 
és azonnal a rendőrségre sietett, 
ahol megtette a feljelentést. Az

eddig még ismeretlen tettes az éj­
szaka folyamán az ablakról a la­
katot leverte és felnyitotta abban 
a reményben, hogy a bódéban pénzt 
talál, azonban a fiókban szeren­
csére csak pár fillér volt s igy a 
betörő nem tudott nagyobb ösz- 
szeget zsákmányolni. A rendőrség 
a betörőt keresi.

Erélyes vizsgálat indult az 
írországi merényletek ügyében
Mint jelentettük az angol király 

Írországi látogatását különböző 
tüntesek és merénylettervek követ 
keztében — hirtelen félbeszakítot­
ta és az útitervétől eltérőleg Skó­
ciába utazott.

Mint megírtuk, ismeretlen tette­
sek fel akartak robbantani egy 
kiilönvonatot, —- de a rendőr­
ségnek — amely idejekorán érte­
sült a merényletről — még idejé­
ben sikerült azt megakadályozni. 
A merénylők Patrick város köze­
lében aknát helyeztek a vasúti sí­
nek alá- . , ....

Egész Eszakirországban külön­
böző tüntetések történtek, sőt egyes

városokban bomba is robbant. Az 
angol kormány úgy határozott, 
hogy az uralkodó ilyen körülmé­
nyek közt nem folytathatja tovább 
az útját, hanem azt félbeszakítva 

[ Skóciába utazzék.

A szigetország egész rendőrsége 
a legszélesebbkörü nyomozást in­
dította meg a merénylők kilété­
nek megállapítása végett. A ha 
tóságok az ir szövetségek és szak- 
szervezeteket teszik felelőssé a 
történtek miatt és — mint érte­
sülünk — már eddig is sok ma- 
gasrangu ir főtisztviselőt mentet­
tek fel állásaikból.

A nagyhatalmak elfogadták 
az angol közvetítő javaslatot

Csütörtökön délig már a be nem , valamennyi hatalom válasza jóvá- 
avatkozási bizottságban képviselt 1 hagyó volt, csupán a szovjetkor- 
valamennyi hatalom elküldötto vá- j many élt fenntartásokkal. Az an- 
laszát a bizottság elnökének, Ply- J goi kormány rendkívüli miniszter- 
mouth lordnak arra a kérdésére, í tanácson foglalkozott a be nem 
hogy támogatja-e az angol közve \ avatkozási politika legújabb fejle- 
titő javaslatot. A nemzetközi be j menyeivel és valószínűleg a jövő 
nem avatkozási bizottság titkár- ! heti utolsó minisztertanácson is 
ságától szerzett értesülés szerint ! napirendre kerül ez a kérdés.

Nemzeti földtani értekezlet 
Moszkvában

Molotov, a népbiztosok tanácsá­
nak elnöke szerdán este a Kreml­
ben fogadást tartott a 17. nemzet­
közi földtani értekezlet résztvevő­
inek tiszteletére. A fogadáson kö­
rülbelül ezer ember vesz részt. Je­
len voltak a kormány tagjai, Lit­
vinov külügyi népbiztos, Egorov

PaplaplopáS a 
nyitott ablakon át

Almási Jiinosné Kút ucca 15 
szám alatti lakásának egyik nyi­
tott ablakán egy szemfüles tolvaj 
benyúlt s egy paplant ellopott.

A károsult feljelentést tett a 
rendőrségen.

és Budianni tábornagyok és más 
előkelőségek,

Molotov beszédében hangsúlyoz 
ta, hogy Szovjet Oroszoszág fel­
karol minden tudományos mun­
kát és különös érdeklődéssel vi­
seltetik a földtani kutatások iránt.

Súlyos Vasúti 
katasztrófa

Radebeul Kötzshenbroda pálya­
udvarán egy tehervonat nekifu­
tott a váltóállitóháznak, amely ösz- 
szetört

Négy ember meghalt, egy sú­
lyosan megsebesült.

/
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Az angol alsóházban Duff-Coo­
per tengerészeti miniszter az egyik 
képviselőnek válaszolva közölte, 
hogy jelenleg 570.000 tonna viz- 
kiszoritásu hadihajó épül az an­
gol hajóhad számára. További 94 
ezer tonna számú hajó építése 
tervbe van véve.

A vasárnapi mexikói földren­
gés volt az utóbbi években talán 
a legsúlyosabb földrengés. Jala- 
pában egyetlen ház sem maradt 
épen. Vera-Cruz állam kormányá­
nak el kellett hagynia jalapai kor­
mánypalotáját, mert az teljesen 
rombadőlt. Huatusco romjai alól 
eddig már három halottat és igen 
sok sebesültet húztak ki. Oriza- 
bában a Concordia templom már 
nem egyéb, mint kőhalmaz. Ebben 
a városban a kórház is részben 
beomlott. Maltratából 12 halálos 
és 72 sebesült áldozatról érkezett 
eddig hir.

A nyugatindiai Barbadosz szi­
geten újabb zavargás tört ki s 
ennek nyomán hat embert megöl­
tek, 21 megsebesült. Az Apolló 
angol hadihajó szerdán Barbadosz- 
ba érkezett, hogy tengerészgya­
logságot tegyen partra.

Heves viharok vonultak el Is­
szák-Olaszország fölött. Aldeno 
vidékén a jég több mint egymillió 
lira kárt okozott. A szőlőket és a 
gyümölcsösöket majdnem teljesen 
elpusztította a jégeső.

Villacoublaiben, Párizstól délre 
lezuhant egy katonai repülőgép. 
Az egyik repülő meghalt, a má­
sik pedig súlyosan megsebesült.

A kilnhursti bányaszerencsétlen­
ségnél csak egy bányász vesztette 
életét. A felvonókosár többi tizen­
hat utasa megsebesült, néhánynak 
közülük életveszélyes az állapota.

Svédország nyugati partvidéke­
in felhőszakadások következtében 
Bastad és Malen községek utcáit 
percek alatt elborította a viz.Több 
ház beomlott. Csütörtök délben a 
a Stockholmtól délre fekvő Soe- 
dertaelje községben okozott a fel­
hőszakadás nagy károkat. A köz­
ség piactere tengerhez hasonlít.

Vígszínház
Ma először 1 3 férj és 3 feleség 
kacagtató és pikáns szerelmi 

kalandjai. Willy Fritsch és Paul 
Kemp szenzációs vigjátéka:

BOCCACCIO, a
Szerbien) kalandora
Gáláns történet gáláns időkből 

14 fejezetben
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Kétmilliós kártérítési per 
a Máv. ellen

Évekkel ezelőtt nagy feltűnést 
keltett az a bűnügy, amely a Ma­
gyar Államvasutak feljelentésére 
indult Salgó Imre mérnök, az Ina­
pénál olajmüvek igazgatója ellen. 
Salgót azzal vádolták, hogy az 
általa gyártott olajok nem voltak 
alkalmasak a vasúti talpfák kon­
zerválására, mert az olajat túlsók 
vízzel keverték. A bűnügy követ­
keztében a Máv. nem fizette ki az 
Imperiállal szemben fennálló fél­

millió pengős tartozását, ami miatt 
a vállalat később fizetésképtelen­
né vált. A törvényszék elítélte, de 
a tábla és a Kúria felmentette 
Salgót, aki most kétmillió pengős 
kártérítési pert indított az állam- 
kincstár ellen, mert őt állítólag 
ennyi kár érte a Máv. vádasko­
dása miatt. Az érdekes nagy per­
ben az ősszel tartják meg az első 
tárgyalást.

Ahol harminc fillérét jól meg 
lehet ebédelni

Fazekas Jenő, volt debreceni 
középiskolai tanár az Észtország 
szellemi középpontjában . Tart li­
bán székelő Magyar Tudományos 
Intézet igazgatója, aki jelenleg 
Észtország közgazdasági életét ta­
nulmányozza, rendkívül érdekes 
értesítést küldött haza. Tapaszta­
latai szerint Észtországban az élet 
a miénkhez viszonyítva sokkal ol­
csóbb. Az élet színvonala pedig 
összehasonlitatlanul magasabb. — 
Ennek oka Észtország gazdasági 
viszonyaiban és szociális intézmé­
nyeiben rejlik.

Észtországot Európa legolcsóbb 
országának mondják. Egy kiló cu 
kor 40 fillér, a hús és tejtermékek 
is páratlan olcsó áron kaphatók. 
Munkanélküli nincs, az utcán kol­
dust nem lehet látni. Általában 
mindenkinek megvan a maga min­
dennapi betóvő falatja. Az étter­
mekben igen változatosan és ol­
csón lehet étkezni 30 fillérért már 
jól meg lehet ebédelni.

Észtországban egyébként min­
den tekintetben rendezett viszo­
nyok vannak.

Ä gazdasági felügyelőség élére 
Brokés Rezső kerül

A földmivelési miniszter most 
nevezte ki a tragikus véget ért 
Surgoth Jenő debreceni utódját, 
Brokés Rezső somogy- megyei és

sjaaaaaaaiaiagmafcwraais? a

kaposvári gazdasági felügyelőt, a 
debreceni gazdasági felügyelőség 
élére. Debreceni mezőgazda körök­
ben élénk rokonszenvvel várják az 
uj vezető működését.

Torday sikkasztása ügyében 
tovább íoiyik a kihallgatás
Torday László sikkasztása ügyé- ( 

ben ma különös kihallgatásokat j 
foganatosít a vizsgálóbíró. Egyik J 
mulató táncosnőit és a szórkozó- j 
hely több vezetőjét hallgatták ki, 1 
hogy igaz e, amit Torday vallott, 
hogy az elsikkasztott pénz nagy­
szabású dáridókon úszott el. Á 
Torday-ügy mellókhajtásában, Mi-

nich és Németh törvényszéki or­
vosszakértők ügyében a törvény- 
széki elnök rövidesen eldönti,hogy 
lát-e fegyelmi vétséget fennforog­
ni, vagy nem. Az utóbbi esetben 
az iratok az igazságügyminisztéri­
um felügyeleti osztályához kerül­
nek döntés céljából.
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Épület és bútorasztalos n)(ii)kákat 
Vai)gor Apíai
K o s s u t h-u tea 7..

asztalosmester szakszerűen 
készít, javít! Olcsó árak 1 

szám és Gambrinus átjáró.

Rövidesei) üzerpbebelyezik
az új állaii)i ércbányát

Most tárgyalja az ipar ügyi mi­
nisztérium a gyöngyösoroszi érc­
bányák üzembehelyezésének kér­
dését : a létesítendő uj állami érc­
bánya nagymennyiségű arany, 
ólom és cinkércet tartalmaz s a 
hazai ólomszükséglet 10 százalé­
kát, a cinkszükségletnek pedig kö­
rülbelül 30—35 százalékát volna 
képes fedezni. Aa illetékes minisz­
tériumok rövidesen próbafeltáráso­

kat fognak a legrövidebb idő alatt 
üzembe helyezik a gyöngyösoro- 
szi-i bányákat.

I Előkelő esküvő
Pebreceobei)

Igen előkelő esküvő volt tegnap 
Debrecenben. Dr. Hadházy Zsig-

rnong Ilajduvármegye volt főig. 
pánjának fia: Dr. Hadházy Béig 
közjegyzőhelyettes esküdött örök 
hűséget Képes Harjay Szilárd le­
ányának, Juditnak.

Az esküvő első része délelőtt 
zajlott le a városházán. A fiatal 
pár polgári esküvőjét dr. Kölcsey 
Sándor polgármester személyesen 
eszközölte. Az egyházi szertartást 
a délutáni órákban a Nagy temp, 
lomban dr. Farkas Pál lelkész vé­
gezte. Az esküvőt lunch követte 
az Arany Bika különtermében.

Az ifjú párt és az örömszülőket 
gratulációkkal halmozták el.

őyapúS körüln>?oy?k 
közt balt meg egy 

fiatalaSSzooy
Kállay Farencné 26 éves so- 

mogytclepi asszony, aki szerdán 
gyanús mérgezési körülmények kö 
zött megbetegedett, csütörtök dél­
után a szegedi közkórházban 
meghalt.

A hatóságok elrendelték holt­
testének folboncolását.
Bse^&iseaaBRaa msikmiiismii

Húsz éves a bajdti-böszörméoyi 
„Moos*“ csoport
Az ország legrégebbi hadirok­

kant egyesülete a „Honsz“ hajdú­
böszörményi csoportja f. évi szep­
tember hó 12-én országos keretek 
közt ünnepli meg 20 éves fenn­
állását, mely alkalommal a Haj­
dúböszörményben rendezendő 
„Hajdúkét“ keretében országos 
hadirokkant vándorgyűlés lesz 
Hajdúböszörményben, amelyen az 
egész hadirokkant társadalomnak 
megbízottai fognak megjelenni. — 
Ezen a vándorgyűlésen fogja át­
adni vitéz árvátfalvi Nagy István 
a hadirokkantak országos elnöke 
a csoport alakító tagjai részére az 
országos központ elismerő okle­
velét. Ezenkívül tárgyalja a ván­
dorgyűlés a hadigondozottak leg­
égetőbb s eddig meg nem oldott 
problémáit. Köztük a legfontosab­
bat a rokkant törvény novellám 
módosítását — a hajdúböszörmé­
nyi csoport ezen megmozdulása 
iránt nemcsak a hadigondozottak, 
hanem az ország vezető tényezői 
közt máris nagy az érdeklődés.

A KORONA
FeStékárúbáz

föüzlctét
Csapó-utca 22. alá

helyezte át. 
Fióküzletek:

Petőfi-tér6. Szentanna u. 10-12
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Szombat—Vasárnap—Hétfő ;
csak három nápig I 

„A R A N Y E M R E R“ 
Jókai örökbecsű regényének film­
változata- l ősz.: Kiss Ferenc, Csor- 

tos Gyula stb.
Előadások ; 7—9 órakor,
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Halálraszúrkáltak a méhek 
egy fiatalasszonyt

Horváth Ferencné 32 éves csa­
tári asszony tegnap reggel egy 
méhkast akart áthelyezni. Az asz- 
szony rosszul fogta meg a kast, a 
méhek kiszabadultak és ellepték 
az egész testét.

Kiáltozására a szomszédok se­
gítségére siettek és sikerült is 
testéről a méheket eltávolitaniok, 
de Horváihné a méhszurások o- 
kozta szivbér.ulásban tiz perc 
múlva meghalt,

Gyermekének lekaszálta 
sindkét lábat egy földműves

Bérbeadásra kerül rr)ég oébáoy 
Városi it)gatlat)

A város gazdasági ügyosztályá­
tól arról értesülünk, hogy aközél- 
jövőben még néhány kisebb na­
gyobb városi ingatlan kerül bérbe 
adásra. A legutóbb megtartott ár­
verésen érthetetlen okokból a vá­
ros gazdaközönsége nem mutatott 
nagy érdeklődést a bérbeadásra 
került ingatlanok egy része iránt. 
Fel kell említenünk ezen a he­
lyen a váios külsőohati birtoká­
nak felosztásából származó három 
bérbeadásra kerülő ingatlan, ilye­
nek. a a- III, 264 hoitd, D 11 ' b. 
416 hold és a D II a. 140 hold 
területű parcellák. Kisebb birtokok 
is kerülnek bérbeadásra ezúttal, 
mint például a gugyori csárdaföldje 
8 hold, a Hadházi-ut és vasút 
közötti szalagföld 2 hold kiterje­
désben, sőt a Tormásföldön egy

200—250 négyszögöles parcella is 
bérbeadásra vár.

Bár a legutóbb megtartott árve­
résen ezekre a birtokokra ajánla­
tot nem tettek, az árverés lezaj­
lása után azonban többen érdek­
lődtek a bérbevétel iránt. Az ér­
deklődés minden tekintetben in­
dokolt, mert a város annakidején 
a külsőohati birtok parcellázásá­
val ideális középbirtokokat teremt­
ve, közérdeket kíván szolgál­
ni.

A város vezetősége megfelelő 
ajánlat beadása esetén szabad­
kézből is bérbeadhatja ezeket az 
ingatlanokat és mivel már az uga­
rolás rövidesen megkezdődik, a 
bérbeadások kérdésében néhány 
napon belül döntés várható.

Szánalomból megölte 
vak feleségét

Abasár hevésvármegyei község­
ben Pethes János nyolcvannégy 
éves gazdálkodó kilenc késszurás- 
sal megölte nyolcvanéves feleségét 
aki hat éve vak volt.

A gyilkosság után a gazda szö­
kést kísérelt meg, de a csendőrök 
elfogták.

Kihallgatásakor beismerte a gyil­
kosságot és azt emlegette, hogy 
felesége megvakulásától állan­
dóan csak a halált kívánta és az 
megváltás volt számára.

Pethes Jánost letartóztatták, az 
asszony hoihestét csütörtökön bon­
colták fel

k saracrs i

Nagyszabásúnak Ígérkezik az 
országos kertészeti és 

gyüroölcSkiállitás
Nagyszabású kertészeti, borá­

szati é"s gyümölcskiállitást készí­
tenek elő Debrecenben, amelj en 
nemcsak a város és a Tiszántúl, 
hinein az egész ország ker'.ész- 
t.trsadalma felvonul. A kiállítást 
szeptember 80-tól október 4 ig ter­
vezik s annak előkészítésén nem- 
c-tk a mezőgazdasági körök fára­
doznak, hanem részt vesz belőle

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Jean Harlow, a fiatalon elhunyt 

filmcsillag főszereplésével:
„Súsy“

Rroerika lágya
izgalmas kémtörténet. 

Partnerek:
Franchot Tone, Gary Grant és 

Lewis Stone.

Í Előadások: 5, 7, 9 órakor. 
Vasárnap1 3 ö, 7, 9 órakor

«UK

Debrecen város polgármestere és 
az idegenforgalmi hivatal vezető­
sége is. A kiállításra ugyanis nem­
csak az egész ország termelőit 
várják a szakmából, hanem idegen 
forgalmi attrakciónak szánták a 
hazai gyümölcstermelés reprezan- 
tiv felvonulását, amelyre több i- 
rányaól „filléres1* vonatokat kivág­
nak beállítani.

Az A P_0 L LOB A X
o órás előadások!
2 nagy attrakció!
CSókVásár

filmoperett Roheit Stolz zené­
jével, Liane Haid, Petrovics 

Iván főszereplésével. 
Percei, Kabos, Vaszary, Salamon 

főszereplésével :
N«t?gk«gt egyszer

Előadások: 6 és 9 oiakor. 
Vasárnap : 3, 6, 9 órakor.

Magyaró községben megdöbben­
tő szerencsétlenség történt.

Varga Lajosné 3 éves kisfiával 
együtt vitte ki az ebédet a réten 
kaszáló urához. Amikor a kisfiú 
meglátta édesapját, hozzászaladt, 
de az apa nem vette észre gyer­

meke közeledését és munkája köz­
ben kaszájával a szó szoros értel­
mében lemetszette kisfia mindkét 
lábát. A gyermeket kórházba szál­
lították, mig az apa öngyilkossá­
got akart elkövetni, amitől csak a 
szomszédok tartották vissza.

Felvágta felesége hasát
Megdöbbentő szurkálás történt ! 

szegeden a Báró Jósika utca 20 | 
számú házban. Mércéit József kis - 
kunmajasai gazdálkodó csütörtö­
kön Szegedre érkezett és felkereste 
különélő feleségét, aki néhány 
héttel ezelőtt megszökött tőle.

A férj arra kérté feleségét,hogy 
térjén vissza hozzá. Eiőbb szép 
szavakkal kérlelte, majd amikor

hitvese ki akarta utasítani a la­
kásból. előrántotta bicskáját és 
össze-vissza „szurkába a szeren­
csétlen asszonyt. A felbőszült Bern­
be r felmetszette felesége hasát. 
Mercelnét a mentők súlyos álla­
potba vitték s szegedi közkórház­
ba, ahol élet-halál között lebeg.

A férjet aki erősen ittas volt, a 
rendőrség őrizetbe vette.
iSEHl jű"Sí3 i

Görögországnak is a szovjet 
szállítja a hadianyagot

A Salaear nevű lett gőzös több- 
ezer tonna szovjetorosz hadianyag­
gal Rigából a La Manche csa­
tornában lévő Honfieur francia 
kikötőbe érkezett.

A bajón lévő hadianyag állító­
lag Görögországnak van szánva. 
A lap jelentése alapján a rendőr­
ség széleskörű biztonsági zárlati 
rendszabályokat léptetett éleibe az 
átrakás tartamára. A rakomány 
nagyszámu ágyúból, többezer grá­

nátból. aknavetőkből, trackokból 
és több tonna lőporból áll. A Jo­
urnal kételkedik abban, hogy Gö­
rögország a tényleges rendeltetési 
helye ennek a szállítmánynak. 
Emlékeztet a lap arra, hogy egy 
lett hajó már június hó közepén 
többezer tonna szovjetorosz hadi­
anyagai megrakva Honfieur ki­
kötőjébe érkezett, a szállítmány 

I rendeltetési helye állítólag akkor 
I is Athén volt

leaasssBM
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A KAMARASZINHAZ 

MŰSORA:

Pénteken este: „Egy pohár viz1* 
(ketten egy jeggyel).

Szombaton este: „Gerson du 
Malheureux1* (Díszelőadás)

Vasárnap délután : „Timosa1* 
(délutáni helyárak \
Vasárnap este: „Pajtásházasság,,.

Hétfőn este : „Haláltánc*. (Bu- 
csuelőadás)

HIRDETMEY,

Az 1ü29 XXX. te. 23. §-ának 
4. pontja alapján közhírré teszem* 
hogv Debrecen sz. kir. város tör- 
vénbatósági bizottsága a f évi au- 
gusztusz hó 2-án, hétfőn délután 
5 órkpor a városháza közgyűlési 
termében rendkívüli közgyűlést 
tart, amelynek tárgysorozata a Vá­
rosháza hiredetőtábláján ki vi 
függesztve.

Debrecen, 1936. (ulius hó 29.
dr. Kölcsey Sándor

an

Eljegyzések : Kálmán Ferenc 
szabó—Bihari Szabó Anna. Czö- 
vek Márton fm.—Herman Margit, 
Madár István kőműves—Gombácsi 
Agnes, Kovács József fm.—Mán­
kul Vera, Simon Miklós cipész— 
Kiss Margit.

Házasság: Dr. Hadházy Béla 
kir. közjegyző helyettes—Képes- 
Marjay Judith.

Születések.’,; Kemecsei Gerzson 
fm leánya Róza, Gyüre Bertalan 
szabó leánya Anna. Deli János 
npsz leánya Zsófia, Debreceni Gá­
bor fm fia Sándor és 5 törvény­
telen UjSZÜlÖtt. -

- SZÉKREKEDÉSNÉL ÉS 
emésztési zavaroknál, gyomorégés­
nél, májduzzanatnál, vértódulás- 
nál, fejfájásnál, álmatlanságnál, 
általános rosszullétnél igyunk reg­
gel felkeléskor egy, pohár termé­
szetes FERENC JÓZSEF keserű- 
vizet, mert hatása gyors, biztos és 
kellemes. Az orvosok ajánlják.

polgármester.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA



4. oldal
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— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keseriivi- 
zet, mert ez a gyomorból csatornát 
alaposan kitisztítja és méregtele* 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRIN G ÉR 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.20 fillér.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PCtrikfyCl SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

HOL LESZ VASÁR
Szombat julius 31 Apátfalva, 

Kutas Szekszárd.
Augusztus 1, vasárnap Ape, A- 

hárd. Bácsbokod, Balassagyarmat,

Devecser, Galambok, Harkány, 
Jászlószentgyörgy, J ászárok szállás 
Kapuvár, lvétegyháza, Kiskualae- 
háza, K őrá rom, Kölese, Magyaró­
vár, Mernye, Mezőkeresztes, Nád 
udvar, Őriszentpóier, Pásztó Pécs, 
Rakamaz, Somogysámson, Sopron 
Szentendre. Szigetvár. Tab, Tisza- 
nana, Tolna, Vájná, Zalaapáti, Za- 
laszentiván.

Augusztus 4 szerda: Ilevesjha- 
vi) Kállósemjén, Kaposvár. Kis­
kunhalas, Kiskunhegyes (havi) Mis 
kolc (havi) Sárrétudvari, Tapolca.

Augusztus 5: Csütörtök : Bala- 
tonfókajár, Csadrendek, Gyönk, 
Himesháza, Papucsszegcső, Kisko- 
márom (havi) Ónod, Pacsa, \ écse.

mi iimuiiaiuHinnmiiiim

Halálozások: Őzv. Berényi Edé- 
né róm. kath. 77 éves Csillag u 
77 özv. Cseresznyés Jánosné ref, 
67 éves Nagyszalonta ucca ^ 42 
Szilágyi József ref. 27 éves Kar- 
ucca 6 özv. Rácz Istvánné ref. 68 
évés Monostorpályi ut 16 Gulyás 
Lajos ref. 1 éves, Konyár Tóth 
László g. kath. 2 éves Kunhalom 
u 2 Czeglédi Sándor ref. 56 éves 
Károly Ferenc ucca 28.

I ^
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közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést 10*10 és 2 40-kor élei 
miszor-, piaci árakat és árfolyam híreket aci.

Budapest I.

PW<k
4.15 A magyar diplomácia.
5 A magyar hadügy kialakulása. 
530 Hanglemezek,
6 A rádió tárgy sorsjáték ismerte­
tése.
630 Fekete Lajos versei.
6 50 A varázsfuvola.
10.10 Bohrandt Lajos és Weidin- 
ger Ede jazzenekara.
10.25 A Magyar Úszó Szövetség 
előadása.
11.05 Rigó Jancsi és cigányzene- 
kara muzsikál.

Szori)bat
10.20 Sas Ede elbeszéléseiből. 
10.45 Mit nézzünk meg?
12 Déli harangszó.
15.05 Pető Imréné énekel 
1 A rádió szalonzenekara.
4.15 Szellemi tornaóra.
5 Petőfi halála.
6.30 Tánclemezek.
6 A rádió tárgy sorsjáték húzása.
7.15 Katonazenekar.
7.15 Ipari szervezetek külföldön.
8.30 Holnap reggel.
11.25 Megemlékezés Liszt Ferenc 
halálának évfordulóján.

ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 filler. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!
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Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

1937, julius 31

I Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó .—!-től

A vonat
neme | indul

II O V Á

I
szgy.

sz.

g>-
seb.

2-10
4- 55 
5*13
5- 02 
5 05
6- 09 
6-22 
7'21
7- 25
7- 30 
7.52
8- 00 
8-10 
9-25

11- 53 
11.50
12- 10 
12-27
12- 30
13- 22
13- 25
14- 16 
14-19 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26 
16.30
17- 12
18- 43 
18-46
18- 58
19- 00
19- 30 
19.45
20- 50
21- 36 
22 00

Bpest keleti
Nyirábrány
Tiszátok
Szerencs
Füzesabony
Nagykoroki
Püspökladány
Balmazújváros
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagyléta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyléta Vértés
Nagy keroki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Szerencs
Nagy keroki
Tiszafüred
Nagyléta Vértes
Tiszalök
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

A vonat
neme \ érkezik 

~ 1.15 
4.40 
6-47
6- 50
7- 10 
7-17 
7-.0 
7-20
7- 40
8- 28
8- 39
9- 00 
9.03

10- 07
11- 26 
11-25 
11-..5 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-39 
18-36 
20-08 
20*48
20- 43
21- 13 
21-25 
21-29 
21-35 
23-44

HONNAN

sz.
m.

v.
gy-
m.
sz.
v.

gy*s
v.
m.
v.
v.
gy-m.

gy-
m.

gy-m-
sz.
ni.

seb.
sz.
m.

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyiregy'háza
Nagy keroki
Bpest keleti
Nagyléta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Balmazújváros
Nagyléta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagy keroki
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyléta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza 'j
Bpest keleti
Füzcsaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Szerencs
Füzesabony

AZA
IRTA: SZENES JENŐ

34

Milyen közel állt ön Williams- 
hoz, amikor a gyertya elaludt ? — 
tette fel az első kérdést a felügye­
lő, anélkül hogy a rendező előbbi 
kijelentését figyelemre méltatta 
volna.

— Szorosan mellettem volt, a 
karunk úgyszólván összeért! —

— Mit vett észre, mitől aludt el 
a gyertyája? —

— Ahogy beléptünk ebbe a szo­
bába, a gyertya nagyot lobbant és 
hirtelen kialudt és azonnal han­
gosan kiáltottam is! —

— Abban a pillanatban, amikor 
én megfordultam, nem vett észre 
semmi különöset? —

— Meglepődtem, hogy hirtelen 
teljesen sötétség lett, aztán hallot­
tam a női sikolyt, ez egészen meg 
zavart. Gondolkodni sem volt azon 
ban időm, amikor a mellettem ál­
ló Williams feljajdult. A hirtelen 
iovt események egészen kizökken­
tettek nyugodtságomból s ekkor 
éreztem, hogy mellettem elvágódik 
Williams! —

— Amikor az ön gyertyája kia­
ludt, nem fordult meg Williams 
valamelyik irányban ? —

— Úgy emlékszem, hogy nem!
— Ön melyik kezében tartotta 

a gyertyát ? —
— A balkezemben fogtam 1 —
— Jobb oldalán haladt ugye

Williamsnak ?

— Igen 1 —
— Miért szorongatta ön mégis a 

jobbkezében a gyertyát, amikor 
világos lett újra?

— Idegességemben vettem át a 
másik kezembe 1 —

A felügyelő az utosó felelet u- 
tán halkan hümmögött., elgondol­
kodva lépett Henry Wood elé.

(Folytatása következik.)

ŐJÁ

Prognózis:
— Mérsékelt északnyugati szél, 

Néhány helyen eső és zivatar. A 
hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD
‘_________ POLITIKAI NAPILAP -

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

Uptulajdonos________
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

él Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac utca 41 szám. 

Felelői nyomdavezető Csuka Láislé
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